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Συνεχίζουμε  τις αποκαλύψεις για τα εγκλήματα σε βάρος της υγείας
μας, που έχει ως αποτέλεσμα συνάνθρωποί μας να γίνονται έρμαια
οικονομικών συμφερόντων μιας κλίκας τραπεζιτών, επίορκων ια-

τρών και εμπόρων υγείας. 
Τελευταία το «ανακάλυψαν» και κάποια ΜΜΕ βλέποντας τις άθλιες συν-
θήκες που επικρατούν στα Κρατικά Νοσοκομεία και τις εγκληματικές ελ-
λείψεις ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού καθώς και εξοπλισμού.
Δόθηκαν πολλά χαμένα λεφτά στην Υγεία και είναι πολλοί οι εμπλεκόμενοι.

Συνέδρια σε εξω-
τικά νησιά, απο-
στολές ασθενών
στο εξωτερικό με
υπερκοστολογή-
σεις και τώρα το
νέο «φρούτο» να
στέλλονται κατά
χιλιάδες ασθε-
νείς των Κρατι-

κών Νοσοκομείων σε ιδιώτες με τη συνοδεία της γνωστής παραπλάνησης:
«για το καλό των ασθενών», χρυσώνοντας το χάπι. Με αυτή την παραπλα-
νητική φράση υποβάλλουν στους ασθενείς ότι «τα Κρατικά Νοσοκομεία
δεν αξίζουν, πηγαίνετε στους ιδιώτες που ξέρουν και το κράτος θα τα πλη-
ρώσει όλα». 
Με αυτά όλα υποβαθμίζουν τα Κρατικά Νοσοκομεία και τα εξευτελίζουν,
οδηγώντας έμμεσα τους ασθενείς από τώρα να καταφεύγουν σε ιδιώτες.
Τα τελευταία χρόνια το Υπουργείο Υγείας έδωσε εκατομμύρια για να «εκ-
παιδεύσει» τους ασθενείς να πηγαίνουν σε ιδιωτικές κλινικές. Αν, όμως,
όλα αυτά τα εκατομμύρια τα έδινε για τα Κρατικά Νοσοκομεία, για να
προσλάβει ιατρικό προσωπικό και να τα εξοπλίσει τα νοσηλευτήρια θα ήταν
ανταγωνιστικά, ενώ τώρα τα απαξίωσαν. Επί δεκαετίες κάποια πιράνχας
και ασπόνδυλα υποκείμενα θησαυρίζουν σε βάρος της υγείας. Αυτή τη
στιγμή βγαίνει η βρομιά στη δημοσιότητα για την υγεία και κατέρρευσε
πλήρως η κυβερνητική μυθοπλασία για την ύπαρξη δήθεν σχεδίου αναβάθ-
μισης των Κρατικών Νοσοκομείων.
Γινόμαστε μάρτυρες επικράτησης δικτατορικών νοοτροπιών όπου η αλα-
ζονεία, η αμετροέπεια, η αδιαφάνεια, η συγκάλυψη του μεγάλου σκανδά-
λου των υπηρεσιών υγείας με την εκμετάλλευση των ασθενών και του
δημοσίου χρήματος… είναι οι πρωταγωνιστές. Υπομονεύονται οι θεσμοί
και οι Νόμοι, υπομονεύεται η ίδια η ψήφος των βουλευτών, παραβιάζουν
το Σύνταγμα, τα Ανθρώπινα Δικαιώματα και τις Αξίες, το Ευρωπαϊκό Κε-
κτημένο και τα Θεμελιώδη Δικαιώματα της Ζωής και της Υγείας με το γε-
λοίο πρόσχημα…. «για το καλό των ασθενών»! Τα όσα συμβαίνουν δεν
έχουν απολύτως καμία σχέση με τη διαφάνεια, τη χρηστή διοίκηση, τα Αν-
θρώπινα Δικαιώματα και τη Δημοκρατία. Με όλα αυτά αποδεικνύεται πε-
ρίτρανα ότι έχουμε έλλειψη Δημοκρατίας και είναι σημάδια επικράτησης
δικτατορικών νοοτροπιών στις οποίες συμμετέχουν κι «αγιοποιήθεντες»,
που είναι οι άνθρωποι που μόνο στα λόγια και ρητορικά υπερασπίζονται
τάχατες τους ασθενείς μας.
Πόσο μεγάλα είναι τα οικονομικά συμφέροντα και πόσα εκατομμύρια παί-
ζονται ώστε το υπό δημιουργία ΓεΣΥ, που θα αφορά την Υγεία του συνόλου
του πληθυσμού και για την υλοποίηση του οποίου συμφώνησαν οι περισ-
σότεροι φορείς, να δέχεται υποσκάψεις και τρικλοποδιές; Γιατροί μετα-
τράπηκαν σε εμπόρους υγείας και έβαλαν στον κάλαθο των αχρήστων τα
καλώς νοούμενα συμφέροντα των ασθενών κι ασφαλώς ποδοπάτησαν τον
Όρκο του Ιπποκράτη και τα Δικαιώματα των Ασθενών. Πολιτικοί που φέ-
ρουν το προσωπείο της σοβαρότητας απεμπολούν ηθικές αξίες και παρα-
κάμπτουν τις αλήθειες, προκειμένου να αποκτήσουν μια πιο ψηλή καρέκλα
ή να δεχτούν τα επαίσχυντα αργύρια από «φιλάνθρωπους» εκμεταλλευτές
της υγείας. Αδιαφορούν ότι σπαταλούν δημόσια χρήματα, ότι προκαλούν
προβλήματα σε ασθενείς, ότι «κλέβουν» και ζωές ανθρώπων. Η σοβούσα
κρίση στα προβλήματα Υγείας και η κατάρρευση των Νοσοκομείων τούς
είναι αδιάφορη και αδυνατούν να συλλάβουν τα μηνύματα, δεν μυρίζονται
τις βρόμικες αναθυμιάσεις … αλλά ρητορεύουν στα ΜΜΕ ως μεγάλοι υπε-
ρασπιστές των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Η διαπλοκή, η διαφθορά, ο ετσι-
θελισμός, η παραπλάνηση και η σπατάλη δημοσίου χρήματος είναι οι
πρωταγωνιστές του εγκλήματος με τελικούς αποδέκτες τους ασθενείς και
τις οικογένειές τους και αδιαφορούν αν γι’ όλα αυτό συνεπάγεται η εγκα-
τάλειψη των χιλιάδων πασχόντων συμπολιτών μας, που πολλοί από τους
οποίους πεθαίνουν αβοήθητοι, για να τσεπώνουν κάποιοι εκατομμύρια!
Στην Κύπρο του καλοήθους και κακοήθους ρουσφετιού, όπου το ψέμα, η
διαστρέβλωση και η συγκάλυψη, καθώς και η επιστράτευση της κινδυνο-
λογίας και του εκφοβισμού των ασθενών ή/και παραγόντων που δεν συμ-
μετέχουν σε κομματικούς μηχανισμούς ή σε κυκλώματα ατόμων και
ομάδων είναι κάτι που αποτελεί πάγιο φαινόμενο σε διάφορα κέντρα
λήψης αποφάσεων, κάποια γεγονότα, πέραν των διοικητικών και πειθαρχι-
κών παραπτωμάτων, άπτονται του Αστικού και Ποινικού Δικαίου.

Επί χρημάτων τον αγώνα ποιούσιν: Πώς ιατρικοί
κύκλοι εκβιάζουν για αναστολή του ΓεΣΥ
Μας προκαλεί ανησυχία που κάποιοι γνωστοί-άγνωστοι προβάλλουν διά-
φορα επιχειρήματα και ψευτοδιλήμματα και συνεχίζουν με το δικό τους
τρόπο να εισάγουν προσκόμματα στη λειτουργία ενός δημοκρατικού ΓεΣΥ,
αλλά καταστρώνουν σχέδια, για να πιέσουν ώστε να πετύχουν την ανα-
στολή του. Παράλληλα βλέπουμε ότι το Υπουργείο Υγείας δεν προχωρεί
στην αναβάθμιση των Κρατικών Νοσοκομείων ώστε αυτά να γίνουν αντα-
γωνιστικά, να αντέξουν στον αναμενόμενο ανταγωνισμό και να μη διαλυ-
θούν εξ ων συνδέθηκαν. Είναι εκ των ουκ άνευ η ανάγκη να στηριχθούν και
να δοθούν τα απαραίτητα κονδύλια ώστε να προχωρήσει το κράτος στη
βελτίωση των Νοσοκομείων μας. Η κατάρρευση των Κυπριακών Αερογραμ-
μών, της Λαϊκής Τράπεζας, του Συνεργατισμού, το ξεπούλημα του λιμανιού

της Λεμεσού και πολλών άλλων επιχειρήσεων δεν πρέπει να μας ξεφεύγει
από το μυαλό. Η άμεση Αυτονόμηση των Νοσοκομείων, διοικητικά, επιστη-
μονικά και οικονομικά, δεν πρέπει να εκτροχιαστεί. Αυτές τις μέρες κυκλο-
φορούν κάποια ύποπτα έγγραφα ανάμεσα στους ιδιώτες ιατρούς, ενώ ο
ΠΙΣ δηλώνει ότι δεν υιοθετεί το περιεχόμενο των εγγράφων που προτρέ-
πουν τους ιδιώτες ιατρούς να μη συμμετάσχουν στο ΓεΣΥ ώστε η Πολιτεία
και ο ΟΑΥ να αποδεχθούν τους δικούς τους οικονομικούς όρους, μεταξύ
των οποίων να καθιερωθεί η «συμπληρωμή» της αμοιβής των ιατρών από
τη τσέπη των ασθενών η οποία θα είναι «under the table» ώστε να μη φο-
ρολογείται. Με αυτή την αρνητική θέση των ιατρών, να μη ενταχθούν στο
ΓεΣΥ, υπολογίζουν ότι «θα καταστήσουν αδύνατη την εφαρμογή του ΓεΣΥ
στον ιδιωτικό τομέα και θα αναγκάσει το ΓεΣΥ και τον ΟΑΥ να διαπραγμα-
τευθεί χωρίς άλλη επιλογή», ώστε σύντομα να καταρρεύσει, μαζί με το
ΓεΣΥ πιστεύεται ότι θα καταρρεύσουν και τα Κρατικά Νοσοκομεία αφού
το κράτος τα άφησε ξεκρέμαστα κι εσκεμμένα χωρίς εξοπλισμούς και ια-
τρικό προσωπικό. Έτσι όλοι μας και όσοι έχουν λεφτά θα πηγαίνουμε υπο-
χρεωτικά στις ιδιωτικές κλινικές κι αν δεν έχουμε λεφτά… στις εκκλησίες
για τον τελευταίο ασπασμό!

Ο Υπουργός Υγείας, Κωνσταντίνος Ιωάννου, 
εκφράζει τη λύπη του
Ο Υπουργός Υγείας εξέφρασε τη λύπη του την Τετάρτη για τα παρασκήνια
ιδιωτών ιατρών οι οποίοι δημιουργούν ένταση και αρνητικό κλίμα ανάμεσα
τους με προεκτάσεις και ίσως και παρενέργειες στην εφαρμογή του ΓεΣΥ.
Τώρα ακριβώς επιβεβαιώνονται οι διαχρονικές καταγγελίες της «24»ότι οι
τραπεζίτες και οι έμποροι υγείας αφού πέτυχαν με το πείραμα με τη διά-
λυση των Κρατικών Ογκολογικών, την αποδυνάμωση και απαξίωση των
Κρατικών Νοσοκομείων, αφού με τη συναίνεση της Κυβέρνησης και πολι-
τικών απογύμνωσαν τις Κρατικές Υπηρεσίες Υγείας ,τώρα προχωρούν πιο
βαθιά: Στην πλήρη και μονοπωλιακή εκμετάλλευση από τους ιδιώτες της
Υγείας!
Αυτούσια η ανακοίνωση του υπ. Υγείας:
«Τα σημερινά δημοσιεύματα στον έντυπο Τύπο, στα οποία παρουσιάζονται
έγγραφα που κυκλοφορούν στην ιατρική κοινότητα και καλούν τους ια-
τρούς να αρνηθούν μαζικά τη συμμετοχή τους στο ΓεΣΥ, φαίνεται ότι επι-
βεβαιώνουν αυτό που μέχρι τώρα ήταν κοινό μυστικό, πως κάποιοι ιατρικοί
κύκλοι, διαχρονικά πολέμιοι της εφαρμογής του ΓεΣΥ, επιχειρούν να ανα-
τρέψουν τους σχεδιασμούς.
Είναι ιδιαίτερα λυπηρό πως επιχειρείται η δημιουργία αρνητικού κλίματος
ανάμεσα στην ιατρική κοινότητα, με στόχο την ανατροπή της εφαρμογής
του ΓεΣΥ. Εκείνο που είναι ακόμα πιο λυπηρό είναι ότι οι συγκεκριμένοι κύ-
κλοι θέτουν τα δικά τους προσωπικά και οικονομικά συμφέροντα υπεράνω
της υγείας των Κύπριων πολιτών.
Σε μια περίοδο που με καλή θέληση Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας και
Παγκύπριος Ιατρικός Σύλλογος βρίσκονται σε διάλογο, είναι υποκρισία ορι-
σμένοι να επιχειρούν την υπόσκαψη του ΓεΣΥ, δημιουργώντας αρνητικό
κλίμα προκαταβάλλοντας το αποτέλεσμα του διαλόγου με τον επίσημο
θεσμό. Το Υπουργείο Υγείας σέβεται πλήρως τον διάλογο μεταξύ των δύο
πλευρών και αναμένει τα αποτελέσματά του.
Προσωπικά παραμένω προσηλωμένος στην εφαρμογή των όσων ο νομο-
θέτης ψήφισε και τα οποία ήταν αποτέλεσμα διαβουλεύσεων με όλες τις
εμπλεκόμενες πλευρές, και σε καμία περίπτωση δεν θα γίνουν ανεκτές επι-
στολές και προσπάθειες αναχαίτισης των μεταρρυθμίσεων, παραγκωνίζον-
τας τα συμφέροντα των ασθενών». 
Στο μεταξύ ο ΟΑΥ δηλώνει ότι οριστικά και αμετάκλητα, οι εγγραφές των
προσωπικών ιατρών στο λογισμικό του Γενικού Συστήματος Υγείας θα γί-
νουν στα τέλη Δεκεμβρίου. Αυτό μάλιστα, όπως διαπιστώθηκε και από τα
λεχθέντα στη δημοσιογραφική διάσκεψη του ΟΑΥ, αποτελεί τελεσίδικη
απόφαση η οποία θα υλοποιηθεί ανεξαρτήτως της απάντησης, θετικής ή
αρνητικής, που θα δώσει ο ΠΙΣ στην οικονομική πρόταση του ΟΑΥ για τις
αμοιβές των γιατρών στο πλαίσιο του ΓεΣΥ. Η διαβούλευση, όμως, ξεκα-
θάρισε ο κ. Αντωνίου, «δεν είναι διαπραγματεύσιμη. Δηλαδή ως ΟΑΥ δεν
είμαστε υποχρεωμένοι να καταλήξουμε σε συμφωνία. Μπορεί να μην τα
καταφέρουμε να τους ικανοποιήσουμε όλους. Το μοναδικό σίγουρο όμως
είναι ότι η εφαρμογή της πρώτης φάσης του ΓεΣΥ θα αρχίσει οριστικά την
1η Ιουνίου 2019. Ο ΟΑΥ, έχει θέσει τα χρονοδιαγράμματά του και δεν μπο-
ρεί να ξεφύγει από αυτά, αφού ο Νόμος είναι ξεκάθαρος».

Θυμίζουμε και επικαλούμαστε διακηρύξεις 
και δεσμεύσεις των κυβερνώντων:
• Δηλώσεις του Υπουργού Υγείας κ. Γιώργου Παμπορίδη στις 25/7/2016,

στην εκπομπή «Πρωινό Δρομολόγιο», στο Τρίτο Πρόγραμμα του ΡΙΚ, σχε-
τικά με τη συμφωνία του Συμβουλίου Αρχηγών ή Εκπροσώπων κοινοβου-
λευτικών κομμάτων, για το Γενικό Σχέδιο Υγείας (ΓεΣΥ): «Το ΓεΣΥ
εισαγάγει μια ενιαία αγορά Υγείας μεταξύ ιδιωτικού και δημοσίου τομέα.
Για να μπορέσει να διεκδικήσει κομμάτι της «πίτας» ο δημόσιος τομέας,
κατά τρόπο που θα του επιτρέψει να παραμείνει η ραχοκοκαλιά στην
Υγεία στον τόπο μας, πρέπει να είναι ανταγωνιστικός. Για να είσαι αντα-
γωνιστικός σημαίνει να έχεις την ευελιξία να κινηθείς κατά τρόπο που
σου επιτρέπει να ανταποκριθείς στις ταχείες εναλλασσόμενες καταστά-
σεις της αγοράς. Θέλουμε να εκθέσουμε όλο μας το σύστημα σε ένα
ιδιωτι-οικονομικό περιβάλλον, ασχέτως του ανταγωνισμού, προκειμένου

να εκσυγχρονιστεί, να γίνει πιο παραγωγικό και να διασυνδεθεί επιτέ-
λους η ανέλιξη και η μισθοδοσία με την παραγωγικότητα και όχι με το
αν είσαι αρχαιότερος ή αν έχεις μπάρμπα στο τάδε κόμμα». Την Πέμπτη
24/11/2016, ο κ. Υπουργός της Υγείας στη Βουλή συνεχίζει τον «οδυρμό»
του για την Υγεία αφού παραδέχεται ότι κατάντησε εφιάλτης του Υπουρ-
γείου οι παραιτήσεις των γιατρών από το δημόσιο και υπόσχεται δέσμη
μέτρων παραδεχόμενος ότι: «… μια από τις αγορές στις οποίες αποτα-
θήκαμε ήταν η Ελλάδα. Ε, δεν γίνεται να λες σε έναν άνθρωπο να ξεσπι-
τωθεί, να αλλάξει χώρα και περιβάλλον, να αλλάξουν τα παιδιά του
σχολείο, να αναστατώνει όλη την οικογένειά του και να του δίνεις συμ-
βόλαιο 15μερο ή 6μηνο και ένα μισθό που δεν ανταποκρίνεται στις απαι-
τήσεις του και στις σπουδές του, που έλιωσε τα παντελόνια του για 15
χρόνια σε μια καρέκλα για να σπουδάσει. Πρέπει να του δώσουμε ένα
μισθό που να διασφαλίζει μια αξιοπρεπή ζωή και συνθήκες εργασίας
που να μην καταρρακώνουν την αξιοπρέπειά του». Σύμφωνα με έγγραφο
για το Ογκολογικό της Τράπεζας Κύπρου που κατατέθηκε στη Βουλή από
ιδιωτική ελεγκτική υπηρεσία για το 2012, καλύπτεται από την Κυβέρνηση
η πρόσληψη ενός νέου ογκολόγου στο ΟΚΤΚ που ξεκινά με κλίμα Α13
full ή 71.358 ετησίως που με τα επιδόματα, υπερωρίες και εισφορές ερ-
γοδότη στοιχίζει στο Κράτος 104.820 ετησίως. Αντίστοιχα τώρα στο δη-
μόσιο η πρόσληψη ενός Ογκολόγου είναι στην κλίμακα Α11+4 που είναι
καθαρά 29.900 ετησίως.

• Δηλώσεις του ΥΠΟΙΚ κ. Χάρη Γεωργιάδη στην εφημερίδα Φιλελεύθε-
ρος, στις 23/7/2016, για τα όσα λέχθηκαν στο Προεδρικό αναφορικά με
την αυτονόμηση των Νοσοκομείων και το ΓεΣΥ: «Για  να είναι οικονομικά
βιώσιμο το ΓεΣΥ πρέπει να γίνει πραγματική και ανόθευτη αυτονόμηση
των Νοσοκομείων, η οποία να διασφαλίσει ότι το σχέδιο θα δουλέψει
και θα προσφέρει υψηλής ποιότητας υπηρεσίες στους πολίτες». 

• Έγγραφο-διακήρυξη του Προεδρικού στο Συμβουλίου Αρχηγών ή Εκ-
προσώπων κοινοβουλευτικών κομμάτων που υποστηρίζει: «Την ενδυνά-
μωση των Κρατικών Νοσοκομείων ώστε αυτά να μετατραπούν σε
αυτόνομες και διοικητικά και οικονομικά μονάδες κόστους για εξασφά-
λιση συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού των δημοσίων και ιδιωτικών παρο-
χέων υγείας».

• Ανακοίνωση Υπουργείου Υγείας και Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστήμιου
Κύπρου για την ιστορικής σημασίας μνημόνιο συνεργασίας: «…Την κα-
τοχύρωση της κλινικής άσκησης των φοιτητών της Ιατρικής Σχολής του
Πανεπιστημίου Κύπρου στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας εξασφαλίζει
το Μνημόνιο Συνεργασίας που υπέγραψε την Πέμπτη, 28 Ιουλίου 2016 ο
Υπουργός Υγείας Δρ Γιώργος Παμπορίδης και ο Πρύτανης του Πανεπι-
στημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης στην πανεπι-
στημιούπολη. Με την εφαρμογή του εν λόγω μνημονίου θα ενδυναμωθεί
ταυτόχρονα, μεταξύ άλλων,  η συνεργασία των ακαδημαϊκών ιατρών με
τους συναδέλφους τους στα δημόσια νοσηλευτήρια, κάτι το οποίο θα
συμβάλει ουσιαστικά στη βέλτιστη ιατρική περίθαλψη στην Κύπρο… Θέ-
λουμε να παρέχουμε στους φοιτητές μας ποιοτική εκπαίδευση, ούτως
ώστε να εξυπηρετούν άρτια τους ασθενείς. Θέλουμε να ξεχωρίζουν για
την κατάρτιση και την ικανότητά τους να ανταποκρίνονται στις υψηλές
απαιτήσεις του επαγγέλματός τους

Από τις ρητορικές διακηρύξεις στη διαπλοκή, 
τις δολοπλοκίες και την ανηθικότητα κι εμείς… 
«με το στόμα και την πέννα ανοικτά»
Όλα αυτά τα υστερόβουλα μάς υποβάλλουν και παραπέμπουν σε εύλογους
συνειρμούς για εθελούσια εγκατάλειψη των Κρατικών Νοσοκομείων κι ότι
τάχατες πρέπει να εκχωρήσουμε τα θέματα Υγείας στους ιδιώτες και στο
βαθέως κράτος, λόγω (ξανά) τάχατες ανικανότητας των κρατικών υπηρε-
σιών. Αυτές οι υποβολές είναι μια βρόμικη φόρμουλα απομόνωσης ή εξο-
στράκισης ό,τι κρατικό στην υγεία. Ακόμη, είναι ένας ανήθικος και
εγκληματικός σχεδιασμός όπου χρησιμοποιούνται δούρειοι ίπποι ως κρά-
χτες, με αποτέλεσμα σε λίγα χρόνια το πρώτο «Αυτονομημένο Πανεπιστη-
μιακό» Κρατικό Νοσοκομείο της Λευκωσίας να μην έχει εξοπλισμό και
προσωπικό, θα παρομοιάζεται με ακυβέρνητο πλοίο σε τρικυμία που πρέ-
πει να εγκαταλειφτεί από τους πολίτες. Με αυτό τον τρόπο δεν θα έχει ικα-
νοποιητικά οικονομικά έσοδα για τη συντήρησή του, ούτε καν
ασθενείς/πελάτες και σύντομα θα το αποκρατικοποιήσουν (βλ. επιχείρηση
ξεπουλήματος του Συνεργατισμού) για να το δώσουν σε τιμή ευκαιρίας σε
ιδιώτες «που ξέρουν να διαχειρίζονται Νοσοκομεία».
Τα πιο πολύτιμα αγαθά, λοιπόν, που είναι ταυτόχρονα και κατοχυρωμένα
ως Θεμελιώδη Δικαιώματα, που κατοχυρώνονται από το Σύνταγμα της Δη-
μοκρατίας και το Ευρωπαϊκό Κεκτημένο, όπως είναι η Ζωή, η Υγεία και τα
Ανθρώπινα Δικαιώματα, καταπατούνται από το ίδιο το Κράτος. Είναι κρα-
τική ασέλγεια για χάριν μιας χούφτας εμπόρων υγείας, επίορκων: κρατικών
λειτουργών, γιατρών και πολιτικών, για χάριν της μίζας, της διαπλοκής και
της διαφθοράς. Δυστυχώς, η κοινωνία δεν είναι αθώα στα όσα συμβαίνουν
όταν σιωπά, κλείνει τα μάτια και τα αυτιά και βάζει παρωπίδες, συγκαλύ-
πτοντας το έγκλημα που γίνεται σε βάρος της με το γνωστό «εγώ εν τζαι»
και τον ωχαδελφισμό που μας κυριαρχεί,
Η «24» θα εξακολουθήσει να κρατά το στόμα της και την πέννα της ανοικτά
και παράλληλα δέχεται να δημοσιεύει σχόλια και άρθρα στα θέματα
Υγείας και ΓεΣΥ, χωρίς λογοκρισία εκτός κι αν περιέχουν λιβέλους ή/και
ατεκμηριότητες πληροφορίες.

Όποιος δεν έχει χρήματα, 
θα πεθαίνει αβοήθητος…ΥγείαΥγεία

l Της Αλεξίας Καφετζή
akafedji@24h.com.cy

«Το καθήκον ενός πολίτη είναι να κρατά πάντα το στόμα
του ανοικτό» - 

Günter Grass, Γερμανός συγγραφέας, 
τιμηθείς με το Νόμπελ Λογοτεχνίας το 1999


